

“市民反映百度搜索置顶内容‘答非所问’”后续

整改没几天 搜索结果又现置顶广告

生活报讯(实习生王美玲 王瑞琦 记者梁晨)“在网上咨询点疾病,给你推出一堆在线医生”“搜啥前边都是一堆广告,找自己想要的还得一个一个翻”“这种事太多了,我找海尔售后也遇到过这种问题”……日前,本报《多位市民反映百度搜索置顶内容“答非所问”》的报道刊发后引起热议,多位市民和网友表示,自己也有过类似遭遇。此外,之前百度北京总部将“中庆”申请商标保护的說法,也被网友质疑,“前几天确实不置顶广告了,但现在还是广告在前面啊。”

之前说好将“中庆”商标保护 如今再现置顶广告

在此前的采访中,百度北京总部的工作人员表示,已将“中庆”进行商标保护,今后再搜索“中庆燃气”,不会出现任何家电维修等商家的置顶广告了。当时记者在手机和电脑端百度都搜索了“中庆燃气客服电话”,确实没有现家电维修等置顶广告,但没过几天,当记者再次搜索“中庆燃气”时,又出现了多个家电维修的置顶广告。

18日,记者用百度搜索“中庆燃气客服电话”,在手机端显示的



百度北京总部: 正想办法将官方电话放置前列

对于“上周取消了置顶广告,现在又出现了”的问题,该工作人员没有给出正面答复,“上次您反馈之后,我们业务就添加了这样的风险提示:百度提示您,请仔细核对搜索结果中的信息,提高防范意识,避免上当受骗。企业提交百度号码认证,可获权威展示。”

对于“上周取消了置顶广告,现在又出现了”的问题,该工作人员没有给出正面答复,“上次您反馈之后,我们业务就添加了这样的风险提示:百度提示您,请仔细核对搜索结果中的信息,提高防范意识,避免上当受骗。企业提交百度号码认证,可获权威展示。我们也在推动业务评估,看看怎么能更好地呈现官网,如



百度北京总部: 正想办法将官方电话放置前列

对于“上周取消了置顶广告,现在又出现了”的问题,该工作人员没有给出正面答复,“上次您反馈之后,我们业务就添加了这样的风险提示:百度提示您,请仔细核对搜索结果中的信息,提高防范意识,避免上当受骗。企业提交百度号码认证,可获权威展示。”

对于“上周取消了置顶广告,现在又出现了”的问题,该工作人员没有给出正面答复,“上次您反馈之后,我们业务就添加了这样的风险提示:百度提示您,请仔细核对搜索结果中的信息,提高防范意识,避免上当受骗。企业提交百度号码认证,可获权威展示。我们也在推动业务评估,看看怎么能更好地呈现官网,如

相较网页版百度 APP版百度广告更多

在记者采访过程中还发现一个现象:用百度APP、应用程序和浏览器网页搜索同样的内容,从搜索结果来看,百度APP上广告更多一些,而且无论哪个平台上,每次搜索结果再刷新还会出现新的置顶广告。

记者在手机百度APP搜索“中庆燃气”置顶出现了4个广告,都是家电维修类的个人公司;在手机浏览

“记者暗访58同城”后续

已移交北京市场监管部门

生活报讯(记者赵政府)6日,本报刊发了《记者暗访58同城》:没有公司也能注册 没有技术也能搞活”的报道,引起有关部门的重视。14日,记者从哈尔滨市市场监督管理局六顺所获悉,他们已就此进行调查,且已将案件移交58同城平台所在地北京市场监督管理部门继续调查

处理。6日,本报刊发了哈尔滨市李女士在58同城找到了一个商家给自家墙体做防水补漏,注胶40斤花了7500元,不但没补漏堵上,墙面反而渗水一事。而且,很多消费者都反映,接电话的人和实际施工根本不是一个人,也不是同一商家,出了问题索赔非常困难。

记者对58同城哈尔滨分公司暗访时发现,该公司的多位推广销售人员推广他们平台时表示,只要交5999元推广费,没有公司也能注册,没有技术也能搞活。对此,58同城哈尔滨分公司办公地的香坊区市场监督管理局六顺所所长刘洋表示,生活报的报道刊发后,市

区市场监管部门组成15人的联合调查组,于当天对该公司进行了调查。初步发现该公司存在推入登记审核不严等问题,违反了电子商务法。进一步调查发现,该平台所属地为北京市海淀区区。他们已将案卷通过内部系统移交给了北京市海淀区市场监督管理局进行调查。

声明·作废 电话:13946092977 姓名:赵凤岐,哈尔滨市南岗区北京街11号之单元702室的成本价,标准价(含契税)房屋使用证丢失,使用面积:23.3平方米,原固定资产号:3022,此证丢失,现声明作废。

公告·公示 电话:13946092977 声明 本公司(黑龙江利源资产评估有限公司)在此声明,由于以下原因,我们决定作废之前出具的评估报告:

公告 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日 公告 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日

公告 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日 公告 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日 公告 声明 黑龙江利源资产评估有限公司 2024年9月20日

白天看衣裳 晚上看窗帘

她是辖区老人的另一个“闺女”

网格员的故事



一对一照顾 给老人当“闺女”

据了解,炼油社区是道外区的一个老旧小区,老年人比例占到社区居民总数的32%。针对这一特点,王冬梅和网格员们日常特别关注老年人的生活状况,她们定期入户检查,确保老年人的生活安全无忧。“我一辈子没有子女,冬梅就像我的亲闺女一样。”

从尝试到热爱 历练18年把社区当成家

王冬梅的本职工作是炼油社区主任,也是一名网格员,她要经常入户走访辖区居民特别是老年居民,了解他们近期的生活状况,并帮助解决实际困难。19日,记者在社区找到王冬梅时,她正要下片入户走访,国庆节快到了,她要去老住户王淑霞阿姨家看看燃气安全和过节用品情况。

“我们白天看衣裳,晚上看窗帘。”王冬梅笑着说,这是我们独特的工作方式,因为老人年岁大了,行动不便,也不爱出门活动,我们一般都通过看他们阳台晾晒衣服的情况,晚上家里窗帘的开合情况,了解老人作息是否正规,对于那些不会使用燃气罐的老年人,网格员更是要做到日见面、日检查,确保万无一失。特因老人王淑霞阿姨是王冬梅特别关注的对象。王冬梅对她进行“一对一”的照顾,她经常和志愿者定期到家

守护一方平安 让幸福满“格”

从清晨到日暮,王冬梅步履不停穿梭在大街小巷,尽心竭力为街坊居民排忧解难。经常会遇到一些不被理解的时候,她常常用“千头万绪一根针”来形容自己的工作,王冬梅告诉记者,“社区里的住户对于网格员还是很支持理解的,平时上门走访登记,她们会请我们进家来,给我们拿水喝,拿零食给我们吃,还和我们聊天,那时候你就会觉得网格员的工作是让人感觉心里很温暖。”

飞虫进眼 结膜充血水肿 医生:切勿用手揉搓

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,36岁的李女士在上班途中被扑面而来的小飞虫“侵入”了左眼,李女士下意识用力揉搓眼睛,不仅异物感没有减轻,眼睛反而出现刺痛、肿胀、睁不开眼的症状,便立即来到哈尔滨市第五医院眼科就诊。医生为李

女士进行详细查体,并为其取出飞虫残留物,发现李女士结膜充血水肿,角膜上皮擦伤,治疗后李女士已顺利出院。据了解,秋季飞虫盛行,沙尘增多,异物进入眼部时,会引起眼部异物感,同时出现疼痛、流泪的症状,处理

不当会发展为急性结膜炎、角膜炎等眼部疾病。一旦出现异物进入眼睛的情况,切记不要用手去揉,否则飞虫破裂、沙尘入眼等情况会导致角膜划伤、眼部充血红肿、分泌物增多等症状的出现。医生提醒,当异物进眼时,可以

将眼睑从垂直眼球的方向轻轻提起,眼睑不接触角膜,异物感会瞬间消失,让眼泪自主流淌将异物冲出。如果流泪之后仍有异物感,需及时到医院,眼科医生会仔细检查眼睛,排除是否有眼内异物,并根据实际情况进行对症处理。

安阳路308号至314号附近 大量垃圾堆积



生活报讯(实习生邵慧洁 吴妍 记者刘维娜 李丹 文/摄)近日,哈市城管局联合生活报开展“与您共建共享美好家园”主题活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。19日,记者收到了市民姚女士的反馈,在道里区安阳路308号至314号附近的路边台阶下方,有大量垃圾堆积,影响城市环境。

共建共管共享美好家园 建筑垃圾已清理干净



生活报讯(记者李丹 刘维娜 文/摄)5日,记者收到市民邵女士的反映,哈市平房区建安街72-6号前有建筑垃圾堆积影响通行“后续建筑垃圾已清理干净”的回音壁。生活报讯(记者李丹 刘维娜 文/摄)5日,记者收到市民邵女士的反映,哈市平房区建安街72-6号前有建筑垃圾堆积影响通行“后续建筑垃圾已清理干净”的回音壁。生活报讯(记者李丹 刘维娜 文/摄)5日,记者收到市民邵女士的反映,哈市平房区建安街72-6号前有建筑垃圾堆积影响通行“后续建筑垃圾已清理干净”的回音壁。